

Соревнования по стритболу



15 мая 2022 года в большом спортивном зале учебного корпуса № 15 состоялись соревнования по стритболу в рамках спартакиады Политеха.

Команда преподавателей Гуманитарного института в составе:

Мохорова Д.А.
Огородникова М.Б.
Исаева А.В.
Барановой Т.А.
Меньшикова П.В.

в тяжелой борьбе заняла 4-е место! Поздравляем коллег!



По общему зачету команда ГИ занимает 3-е место. В рамках Спартакиады впереди ещё соревнования по футболу, волейболу, плаванию - желаем успеха нашим спортсменам!